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Cutyauma Ha npeanpuaTumn

Onpoc «DOMHmbyc» 2—3 utons. 100 HaceneHHbIX NyHKTOB,
43 cybbekta P®, 1500 pecrioHaeHTOB.

[lonoxxeHne npeanpmATMA; OLEHKM

Mo Bawemy MHeHuIo, cerogHswHee nonoxexue Bawero npeanpuatus (opraHmsaumm) xopoLuee niu
nnoxoe?

OaHHbie 8 % om ecex pabomaroujux
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Kak Bam kaxercs, nonoxexue Bawero npeanpuatua (opraHusaumm) ynydiuaercs uiv yxyawaerca?

OaHHble 8 % om 8cex pabomarowux
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TUMbl PABOTHWUKOB MPEAMPUATAR

AWHAMUKa CUTyauuun Ha npe.qnpmmw
nonoxexHue nonoxexHune nonoxeHune 3aTpyaHACb
yny4LiaeTca He MeHsdeTca yXyawaerca OTBETUTb
Xopomee 1 5 ] 5 2 ]
cerogHAawWHee | B YEM-TO XopoLlee, B YEM-TO nioxoe 4 29 10 3
noJjioxKeHue nnoxoe
npeanpuatus 1 4 13 1
3dTpyAHAOCb OTBETUTH 0 1 0 2
> =100%

PaboTHuKM «6naronony4HbIx» NPeanpuATHl — Te, KTO OLEHMBAET CETOAHSALUHEE MOMOXKEHUE NPeanpusTUS Kak
«XopoLUee» 1 «B YEM-TO XOpOLLEe, B YEM-TO MIIOXOE» U CUUTAET, YTO CUTYALUS HA MPEANPUSTUN KYIYyULLAETCS» UK

«He meHseTca» (34%).

Pa6oTHuku «He6narononyqub|x» npe.qnpuﬂ'mﬁ — T€, KTO OL,EHMBAET CErofHALIHEee MoJIOKeHNe NpeanpuaTmUa Kak
«M0X0e» N «B YEM-TO xopouuee, B YEM-TO MIOX0E» U CUNTAET, YTO CUTyauua Ha nNpeanpuatun «yxyalwaertca» uan

«He MeHaeTcs» (26%).

OaHHble 8 % om ecex pabomarouux
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e DAOOTHUKM «HEONArONONYUHBIX» NPEANPUATUI

Kak Bbl nymaete, kakum Gynet nonoxenve Bawero npeanpusatus (opraHusaumm) yepes rog — nyuiue

WU XYXKe, YeM CeroHs?

danHble 8 % om epynn

BCe paboratowue
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pa6oTHMKN «6narononyuHbIX»
npeanpuaTuit
(34% pabotatoLmx pecrnoHaeHTos)

OCTAHETCA TAKUM XKe, HE USMEHUTCA
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38 Curyaums Ha npeanpuaTum

CuTyaums Ha npeanpuaTUM: TEKyLLUE COObITUS
M NPOrHO3bl Ha 6nvKaMLwKiA rog

Kakue HeratusHble IBNeHWA NPOMCXOAMAN UM NPOMCXOAAT B NOCIeAHME ABA-TPU Mecaua / MoryT
NPOU30MTH B TeueHne GnmKaiiero roga Ha sawem npeanpusatum (B Baweit opraHusaumn)? (Kaprouka,

no6oe Y1Co 0TBETOB.)

OaHHble 8 % om epynn

yMeHbLueHne
3apaboTHoii nnatbl

yBennyeHue
TPYAO0BOI HArpy3Km

yBO/IbHEHUst pPabOTHUKOB,
COKpallleHue WTaTa

YXyALIEeHNe YyCnoBuil Tpyaa

3a/1epXKM Bblaum
3apaboTHOI nnaTbl

necduunt
(hVHaAHCOBbIX CPeACTB

KOH(IMKTBI MeX Ay
paboTHukamu 1 pabotoparenem

CMEHa pyKoBOACTBa

HapyLLeHs TPyAOBOrO
3aKoHoAaTenbCTBa

COKpalleHue nponsBoacTea

oTnpaska paboTHNKOB
B BbIHYX/EHHbIN OTNYCK

nepesog paboTHNKOB
Ha COKpaLLeHHbI pabouunit feHb

BpeMeHHada 0CTaHOBKa
npoun3BoACTBaA

6aHKpOTCTBO NpeanpuaTUAS
aKuum npotecta paboTHUKOB
HUYEro n3 NepeyncIeHHoro

3aTpPYAHAOCb OTBETUTH

[IOMUHAHTbI || Ne 27 || 07.07.2011

Bce paboratowue

paboTHukm
«bnaronony4HbIx»
npeanpuATHiA
(34% pabotatowmx
PECMOHAEHTOB)

paboTHuku
«Hebnaronony4HbIx»
npeanpuaTUM
(26% paboTatoLmx pe-
CrOHAEHTOB)
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WUnpekc «[lonoxenne npegnpuatns»

OaHHble 8 NYHKMax

pabotatowme
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WHaekc n3mepseTcs B nyHKTax n MoxeT Konebartbes B npegenax ot 0 go 100 n. 3HaueHue nHgexca mexbuue 50 M. ykasbiBaeT Ha npeo6nagaHne HeraTms-
HbIX OLLEHOK, a Oorblue 50 . — no3uTMBHbIX. 3Hauenue 50 n. gocTuraetcs npu 6anaHce NOIOKMTESbHBIX U OTPULLATENbHBIX OLLEHOK.

UHpekc «MonoxeHne npeanpuaTus» CTPOUTCS HA OCHOBE TPEX BOMPOCOB:
«MMo Bawemy MHeHHI0, ceroaHsLIHee NO0KeEHNE BaLIEro NpeanpuaTHs (OpraHM3aLnm) — XopoLuee Um NNoxoe?»
«Kak Bam kaxetcs, nonoxenue sawero npeanpustus (OpraHMsawmm) ynyuiuaercs uim yxyawaerca?»
«Kak Bbi pymaere, kakum byner nonoxexue Bawero npeanpuatus (OpraHn3aumm) Yepes rog — yuLIe UK XyXKe, Yem CEroaHa?»

«[Mo KaaoMy 13 BOnpocos cTpounTcs AU bY3HbIN MHAEKC: KAXKAOMY U3 PECTIOHAEHTOB, OTBETUBLUMX «xopowee» [ «ynyuwaerca» /[ «nyuwe» npu-
nucsiBaetcs 100 6annos, KaxaoMy U3 OTBETUBLUMX «nnoxoe» [ «yxyawaerca» | «xyxe», — 0 6annos. Bcem octanbHbiM pecnoHgeqTam — no 50 6annos.

PeayanaT YCPE€AHAETCA NO BCEM peCrnoHAeHTaMm.
Wtorosbint nHaekc «Monoxenune npeanpuATUA» NoyvyaeTca CJioXKeHNeM NHOEKCOB No BCEM BOMPOCaM U AefieHUEM 3TON CYyMMbl Ha TpW.



